六年级数学上册期中试卷二十四
一、概念部分（共42分）

1、填空（每空1分，共 24分）

（1）乘积是1的两个数（         ）。 自然数a( a≠0 )的倒数是（     ），（    ）的倒数还是它本身。

（2）两个数相除又叫做（          ）。
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∶
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化成最简单的整数比是（        ），比值是（       ）。
（3）
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× (  )= (   )×
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 = 5 × (   )=(   ) × 0.25 = 1

（4）一个圆的直径是1.2dm，它的周长是（       ），面积是（       ）。

（5）一袋白糖重
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千克，12天吃完，平均每天吃了（      ）千克，平均每天吃这袋糖的
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(

)

。
（6）在○里填上“＞”、“﹤”或“=”。
   12×
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○12   
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○
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○18
（7）用圆规画一个周长是15.7cm的圆，圆规两脚间的距离是（       ）。
（8）1小时的
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是（   ）分，（     ）kg的
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是6 kg。

（9）周长相等的长方形、正方形和圆，（      ）的面积大，（       ）的面积小。
（10）一件商品九折出售，降价了
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)

(

)

，如果原价为200元，降价后是（   ）元。
2、判断下面的说法是否正确，对的打“√”，错的打“╳”。（每题1分，共10分）
(1) 一件商品先降价
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，再涨价
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 ，还是原价。                （   ）
(2) 圆的直径扩大2倍，面积和周长也扩大2倍。                 （   ）
(3) 1÷m = n （m≠0），m和n互为倒数。                        （   ）
(4) 半径2cm的圆，周长和面积相等。                           （   ）
(5) 
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= 1 .                                     （   ）
(6) 红花与黄花的比是5∶3，黄花占两种花总数的
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。            (   )
(7) 半径相等的圆的周长是半圆周长的2倍。                     （   ）

(8) 圆是轴对称图形，有无数条对称轴。                          (   )
(9) 通过圆心的线段叫做直径。                                  (   ）

(10) 3.5∶0.5化成最简单的整数比是7.                          (   )
3、选择正确答案的序号填在括号里。（每题1分，共8分）

(1) 如果a×
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=b÷
[image: image24.wmf]5
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，a与b的大小关系是(    ).
  A．a＞b    B. a＜b    C. a＝b.    D.无法确定。
(2) （    ）的倒数大于它本身。
  A．整数        B.假分数      C.真分数   
(3) 将2∶5的后项增加10，要使比值不变，前项应（      ）。
A．扩大到原来的2倍   B. 增加10   C. 扩大到原来的3倍  D. 增加2
(4) 如果a÷b =
[image: image25.wmf]4
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，那么a与b最简单的整数比是（     ）。
A．4 ∶7      B.  7∶4      C. 3∶4       D. 4∶3
(5) 两个圆的半径之比是2∶3，它们的面积之比是（     ）。
A． 2∶3       B.  4∶6      C. 3∶2     D. 4∶9
（6）决定圆的面积大小的是（    ）。

　A．圆周率　　　　 B.  圆心   　 C.   半径　

（7）下列算式中，结果最大的是（     ）。　　　　　　　　
　A. 
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      C. 
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 　   D. 
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（8）男生人数是女生人数的
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中的等量关系式是（     ）。　　　　　　　　　　　　
　A. 男生人数×
[image: image35.wmf]5

2

 = 女生人数　    B. 女生人数×
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 = 男生人数　
C. 男生人数÷
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 = 女生人数      D. 女生人数÷
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 = 男生人数
二、计算（共30分）

1、直接写得数（每题0.5分，共6分）
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×2 =         18×
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  =              
[image: image43.wmf]8

7

÷
[image: image44.wmf]16

7

 =

[image: image45.wmf]3

2

÷
[image: image46.wmf]9

4

 =       
[image: image47.wmf]7

5

×
[image: image48.wmf]5

3

=            5÷
[image: image49.wmf]12

5

 =           
[image: image50.wmf]3

2

÷ 2  =  

[image: image51.wmf]12

7

×
[image: image52.wmf]7

3

－
[image: image53.wmf]4

1

=    12÷
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 2、计算，怎样简便怎样算（每题2分，共12分）


[image: image60.wmf]12

7

×
[image: image61.wmf]8

3

 + 
[image: image62.wmf]12

7

×
[image: image63.wmf]8

5

      
[image: image64.wmf]7

5

×
[image: image65.wmf]4

3

×
[image: image66.wmf]5

2

        （
[image: image67.wmf]11

5

 — 
[image: image68.wmf]8

1

）×88      

 58 ×
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+ 12÷2
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3、解方程（每题2分，共6分）
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X  =  11                
[image: image78.wmf]12

7

 + 
[image: image79.wmf]6

5

y = 1
4、列式计算（每题2分，共6分）

（1） 一个数比15的
[image: image80.wmf]3
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多2 . 4，求这个数。
（2）甲数是45，乙数比甲数多
[image: image81.wmf]9
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，乙数是多少？

（3）一个数的
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是12，这个数的
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是多少？
三、解决问题（共28分）（第1小题3分）
1、东关二校去年在校学生是1122名，今年比去年增加
[image: image84.wmf]11
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，今年在校学生多少名？

2、3个同学跳绳。小明跳了120下，是小强跳的
[image: image85.wmf]5
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，小亮跳的是小强的
[image: image86.wmf]3
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。小亮跳了多少下？（4分）
3、用1.2m长的铁丝围成一个三角形，这个三角形的三条边长度的比是3∶4∶5。三条边各是多长？（3分）
4、（1）一种服装原价135元，现降价
[image: image87.wmf]5
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。现在售价是多少元？（3分）
（2）一种服装降价
[image: image88.wmf]5
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后，售价是108元。这种服装原价是多少元？（4分）

[image: image89]
5、一个运动场如右图所示： 这个
运动场的周长和面积各是多少？（5分） 
6、计算图中阴影部分的面积：（6分）
（1）图中正方形的边长是8dm                 （2）
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